Uslii ifadelerin Ozellikleri Ogrenci AKT

8. Sinif.
1.
.3%-3°=3%
1. 2332 =65

. 42-2%.871. 163 =210
IV. (-a)® - (-a*) = -a0
Yukarida verilen iglemlerden hangileri dogrudur?

A) L1l
B) lIl, IV

C) I,

D) LI, LIV
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A) -125
B) -400
C) -475

D) -500
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isleminin sonucu kagtir?
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isleminin sonucu kagtir?
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A) 11
B) 100
C) 111

D) 120
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26 . 56 sayisi kag basamakhidir?

A) 4
B) 5
C)6

D) 7
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Egitim, daima...

Yukarida verilen bolme tablosunda hangi kutucukta verilen
cevap yanhstir?

A) K
B) L
C) M

D) N
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Yukarida verilen kutulardaki sayilar, oklarin yéoninde g¢arpilarak bir Ust

satirdaki kutulara yazilacaktir.
Buna gore, a - b - ¢ garpimi kagtir?

A) _218
B) _210
C) 210

D) 218



Alt Konu Testi /8. Sinif.
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Yukarida verilen islemlerde kutucuklara "<, >, =" isarerlerinden uygun
olanlar yazilacaktir.
Buna gore, asagidakilerden hangisi bu siralamayi verir?

A) < <

B) =,
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C) >,

D) > >
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Yukarida, farkli dort sisenin icindeki zeytinyagi miktarlari verilmigtir.
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Siselerdeki zeytinyagi miktarlarindan en fazla olan zeytinyagi, en
az olanin kag katidir?
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—— igleminin sonucu kagtir?
2_2

A) g2

B) g6

C) 14

D) 218

10.

88_2 - 53b_2

23a

125°

isleminin sonucu kagtir?






